Тематическая экскурсия в пожарную часть:

«Пожарный – профессия героическая».

В рамках проведения месячника безопасности, с целью ознакомления детей с пожарной аварийно-спасательной частью, работой пожарного, воспитанники подготовительной к школе группы вместе с воспитателем, Павловой Еленой Михайловной, 31 октября посетили пожарную часть г. Болхова. Ребят встретил командир отделения – Платонов Дмитрий Владимирович.

Вначале ребята осмотрели территорию пожарной части, затем побывали в диспетчерской, куда поступают тревожные звонки со всего города и района. Далее ребят проводили в гараж, где стоят пожарные машины в полной готовности выехать на помощь. Дмитрий Владимирович открыл пожарные отсеки и показал детям пожарнотехническое оснащение пожарных машин, рассказал, для чего нужны пожарные рукава, «ножницы», огнетушители, тройники для пожарных рукавов, увидели и услышали, как работает световая и звуковая сирена. Ребята узнали, что тройники для пожарных рукавов используют, когда необходимо затушить большой очаг возгорания.

Ребята с большим восторгом наблюдали за тем, как быстро и ловко Дмитрий Владимирович надел специальный защитный костюм, узнали, что он служит для защиты от воды, высокой температуры, от травм при тушении пожара. Дети с удовольствием примерили каску пожарного, и каждый из воспитанников посидел внутри пожарной машины.

В ходе экскурсии дошкольники активно задавали интересующие их вопросы. Ребятам очень понравилась экскурсия.

На прощание Дмитрий Владимирович пожелал ребятам быть предельно осторожными с огнем, никогда не забывать и соблюдать правила пожарной безопасности.









